
Додаток №3 

до тендерної документації 

 

Технічні, якісні, кількісні та інші характеристики (вимоги) 

 до предмета закупівлі: 

Ніпелі, клапани зворотні, крани кульові, засувки чавунні, 

повітровідвідний клапан, засувки фланцеві з обгумованим клином 

(код ДК 021:2015: 42130000-9 — Арматура трубопровідна: крани, вентилі, клапани та 

подібні пристрої) 
 

 Замовник самостійно визначає необхідні технічні характеристики предмета закупівлі, 

виходячи зі специфіки предмета закупівлі, керуючись принципами здійснення закупівель, що 

закріплені у статті 5 Закону України «Про публічні закупівлі», та з дотриманням чинного 

законодавства в цілому. 

 

 Фактом подання тендерної пропозиції Учасник підтверджує відповідність своєї 

тендерної пропозиції технічним, якісним, кількісним, функціональним характеристикам 

до предмета закупівлі, у тому числі технічній специфікації та іншим вимогам до предмета 

закупівлі, що містяться в тендерній документації та цьому Додатку №3, а також 

підтверджує можливість поставки товару відповідно до вимог, визначених згідно з 

умовами тендерної документації. 
 

 У місцях, де технічна специфікація містить посилання на конкретну марку чи 

виробника або на конкретний процес, що характеризує продукт чи послугу певного суб’єкта 

господарювання, чи на торгові марки, патенти, типи або конкретне місце походження чи спосіб 

виробництва, вважати вираз «або еквівалент». 

 

 У місцях, де технічна специфікація містить посилання на стандартні характеристики, 

технічні регламенти та умови, вимоги, умовні позначення та термінологію, пов’язані з 

товарами, роботами чи послугами, що закуповуються, передбачені існуючими міжнародними, 

європейськими стандартами, іншими спільними технічними європейськими нормами, іншими 

технічними еталонними системами, визнаними європейськими органами зі стандартизації або 

національними стандартами, нормами та правилами, біля кожного такого посилання вважати 

вираз «або еквівалент». Таким чином вважається, що до кожного посилання додається вираз 

«або еквівалент». 

 

 У разі якщо Замовник вимагає маркування, протоколи випробувань та сертифікати, то 

вони повинні бути видані органами з оцінки відповідності, компетентність яких підтверджена 

шляхом акредитації або іншим способом, визначеним законодавством. 

 

 У разі якщо Учасник не має відповідних маркувань, протоколів випробувань чи 

сертифікатів, у разі встановлення вимог щодо надання учасником маркувань, 

протоколів випробувань чи сертифікатів, і не має можливості отримати їх до закінчення 

кінцевого строку подання тендерних пропозицій із причин, від нього не залежних, він 

може подати технічний паспорт на підтвердження відповідності тим же об’єктивним 

критеріям. Замовник зобов’язаний розглянути технічний паспорт і визначити, чи справді він 

підтверджує відповідність установленим вимогам, із обґрунтуванням свого рішення. 

 

 Якщо Замовник посилається в тендерній документації на конкретні маркування, 

протокол випробувань чи сертифікат, він зобов’язаний прийняти маркування, протоколи 

випробувань чи сертифікати, що підтверджують відповідність еквівалентним вимогам та 



видані органами з оцінки відповідності, компетентність яких підтверджена шляхом 

акредитації або іншим способом, визначеним законодавством. 

 

 

№ з/п 

Найменування товару 

Одинця 

виміру Кількість 

1 Клапан зворотній міжфланцевий 2- х створчатий підпруж. 

Ру16 Ду 50 шт. 5 

2 Клапан зворотній міжфланцевий 2- х створчатий підпруж. 

Ру16 Ду 80 шт. 5 

3 Клапан зворотній міжфланцевий 2- х створчатий підпруж. 

Ру16 Ду 100 шт. 5 

4 Клапан зворотній міжфланцевий 2- х створчатий підпруж. 

Ру16 Ду 150 шт. 5 

5 Автоматичний повітровідвідний клапан Ду15 Ру10 латунь шт. 20 

6 Кран кульовий метелик В-В DN15 PN40 латунь CW617N шт. 400 

7 Кран кульовий метелик В-В DN20 PN40 латунь CW617N шт. 300 

8 Кран кульовий метелик В-В DN25 PN40 латунь CW617N шт. 40 

9 Кран кульовий зі спуском води (манометричний) латунь 

В-В DN15 PN40 шт. 30 

10 Ніпель радіаторний чавунний Ду 32 шт. 50 

11 Засувка фланцева чавунна 30ч6бр Ду50 (вода) Ру 10 шт. 30 

12 Засувка фланцева чавунна 30ч6бр Ду80 (вода) Ру 10 шт. 30 

13 Засувка фланцева чавунна 30ч6бр Ду100 (вода) Ру 10 шт. 20 

14 Засувка фланцева чавунна 30ч6бр Ду150 (вода) Ру 10 щт. 6 

15 

Засувка фланцева з обгумованим клином РУ16 Ду 50 

(Т+120о) чавун ковкий GGG50+EPDM шт. 10 

16 

Засувка фланцева з обгумованим клином РУ16 Ду 80 

(Т+120о) чавун ковкий GGG50+EPDM шт. 10 

17 

Засувка фланцева з обгумованим клином РУ16 Ду 100 

(Т+120о) чавун ковкий GGG50+EPDM шт. 10 

 

 1.Товар, повинен відповідати характеристикам, зазначеним у таблиці. 

 2. Товар, повинен бути новим, рік виготовлення: 2023-2024 рік, але не більше 12 

місяців на дату поставки Замовнику. 

 3. Місце поставки товару : 45400, Волинська область, м. Нововолинськ, вул. 

Святого Володимира, 5 (склад Замовника). 

 4. Строк поставки: Товар постачається до 31.12.2024 р. Поставка товару 

здійснюється партіями на підставі заявки Замовника. 

 5. Вартість пропозиції Учасника повинна включати всі витрати Постачальника, 

пов’язані з доставкою, постачанням чи оформленням 

 6. Доставка товару, завантажувальні та розвантажувальні роботи проводяться за 

рахунок Постачальника. 



     7. Гарантія на товар (предмет закупівлі) має складати не менше 12 місяців з 

дати поставки товару. 

 8. Товар має відповідати чинним стандартам ДСТУ, ТУ та іншим 

нормативним актам. На підтвердження відповідності товару зазначених у цьому пункті 

нормам та якості учасник при виконанні договору повинен надати документи, 

оформлені відповідно до вимог законодавства України які підтверджують якість, 

технічні характеристики товару, його походження — країну виробника (чинні 

сертифікати відповідності на товар, який буде поставлятись, паспорти якості тощо). 

 9. Якщо поставлений товар виявиться неякісним, або таким, що не відповідає 

умовам, Постачальник зобов’язаний замінити цей товар. Всі витрати, пов’язані із 

заміною товару неналежної якості, несе Постачальник. 
 


